



KONINKLIJK NEDERLANDS KORFBALVERBOND

	Notulen bondsbestuursvergadering				
Datum:	7 november 2016				
Aanwezig:	Rob Meijer (RM/voorzitter), Ron van Baaren (RvB), Remco Boer (RB), Jeroen Breeschoten (JB), Henry van Meerten (HvM) en Kees Rodenburg (KR)				
Afwezig:	Anita Derks (AD), Jeroen Weijermars (JW)				
Verslag:	Femke Frieling (FF)				
Agendapunt:		actie door:	nr:		
1. Opening	De <u>voorzitter</u> opent de vergadering en heet iedereen welkom.				
2. Ingekomen stukken en mededelingen	<p>Mededelingen:</p> <p>EK 2016 De <u>voorzitter</u> blikt terug op het EK 2016 te Dordrecht, met prachtige kijkcijfers.</p> <p>Korfbalcongres 2016 De evaluatie van het Korfbalcongres wordt geagendeerd voor de bestuursvergadering van 12 december a.s. of voor de eerste vergadering van 2017.</p> <p>Overleg bondsbestuur en districtsbestuur Het bondsbestuur heeft in 2016 een bezoek gebracht aan het districtsbestuur van Noord, Oost en Noord-West. <u>Henry van Meerten</u> zal zorgen dat er een voorstel gemaakt wordt m.b.t. de overlegstructuur bondsbestuur en districtsbesturen vanaf 2017.</p> <p>Korfbal promotie in Rusland en Oekraïne <u>Kees Rodenburg</u> zal de korfbalactiviteiten in deze landen inventariseren en waar nodig actie ondernemen.</p> <p>Ingekomen stukken:</p> <p>Uitnodiging Blauw Wit Amsterdam 100 jarig jubileum <u>Kees Rodenburg</u> zal het KNKV vertegenwoordigen tijdens de receptie op 16 december 2016. Het cadeau is besteld.</p> <p>Profieltoetsing kandidaat bondsraadslid Noord: Roel Jalving Het bestuur gaat akkoord. <u>Roel Jalving</u> zal in functie treden direct na de bondsraad van 10 december 2016.</p>	FF HvM KR	292 293 294		
3. Verslag bondsbestuursvergadering a. Notulen 17 oktober 2016	<p>Het verslag van de bondsbestuursvergadering d.d. 17 oktober jl. wordt goedgekeurd met de opmerking dat <u>Jeroen Breeschoten</u> de onderscheiding heeft uitgereikt aan Hans Vroegh i.p.v. Schroef.</p> <p><u>Ron van Baaren</u> merkt op dat het aanpassen van de notitie Korfbal League finale niet is opgenomen in de actielijst. Deze wordt als nog toegevoegd.</p>			RV	295
b. Actiepuntenlijst	Niet besproken. Actiepunt 272 wordt geagendeerd voor de				

c. Representatieve verplichtingen	vergadering van 12 december 2016. De lijst is niet doorgenomen, aangezien er nieuwe activiteiten aan de lijst zijn toegevoegd.		
4. Bestuursbesluiten	<p>4.14 Tegemoetkoming zaalfinales Het bestuur gaat akkoord. Publicatie vindt plaats, nadat het bestuur de prijsstelling voor de Korfbal League finale 2017 heeft vastgesteld. Het bureau zal een voorstel uitwerken en de servicekosten van de kaartverkoop inventariseren.</p> <p>4.2 Banken, coach en vervangende spelers Het bestuur gaat akkoord. De betrokkenen (KL verenigingen, coaches en scheidsrechters) worden z.s.m. geïnformeerd.</p>	HvM	296
5. Voorbereiding bondsraad 10 december 2016	<p>Evaluatie 4Korfbal De ingekomen email van <u>Erik Kraaij</u> namens de bondsraadsleden van Noord West wordt besproken. Deze email wordt als bijlage aan de vergaderstukken toegevoegd (agendapunt 10 4Korfbal). In deze email verzoeken de bondsraadsleden van Noord West het bondsbestuur om onderscheid te maken tussen de definitieve invoering van 4Korfbal bij de E- en F-jeugd en de regels omtrent (verdedigd) schieten.</p> <p>Het bestuur zal niet ingaan op het bovenstaande verzoek en zal 4Korfbal als 'totaal pakket' ter besluitvorming aanbieden aan de bondsraad in juni 2017. De evaluatie 4Korfbal zal geagendeerd worden voor de bondsraad van juni 2017 met daaraan gekoppeld eerst de besluitvorming m.b.t. de invoering van 4Korfbal en direct daarna de besluitvorming omtrent de reglementering 4Korfbal.</p> <p>Procedure reglementen en bestuursbesluiten Zowel de notitie van de werkgroep evaluatie bondsraad als de reactie daarop van de reglementscommissie wordt besproken. Afsproken wordt dat zowel de notitie als de reactie daarop van de reglementscommissie toegevoegd wordt aan de vergaderstukken.</p> <p>Evaluatie bondsraad De aanbevelingen n.a.v. de evaluatie Strategische cyclus die in 2014 zijn gedaan door de evaluatiecommissie wil het bestuur meenemen in het gesprek met de bondsraadsleden over de 'zelf' evaluatie, die onlangs is gedaan door de bondsraad. De <u>voorzitter</u> zal na het doornemen van deze aanbevelingen het bestuur een voorstel doen voor deze bespreking.</p> <p>Voorstel tegemoetkoming verenigingen die landelijk en/of district kader leveren Het voorstel wordt geagendeerd voor de bondsraad van 10 december 2016. Het bestuur kan zich vinden in het voorstel. Na de bespreking van dit voorstel tijdens de bondsraad van december, wil het bestuur de reglementscommissie vragen e.e.a. te verwoorden in de reglementeren, zodat dit ter besluitvorming kan worden toegevoegd aan de agenda van de bondsraad van juni 2017.</p> <p>Concept verslag bondsraad 24 september 2016 Geen opmerkingen.</p> <p>Actiepuntenlijst De lijst wordt besproken. <u>Henry van Meerten</u> zal actiepunt 62 oppakken.</p>	RM	298

	<p>Kandidaten Landelijke financiële commissie Het bestuur is akkoord met de voordracht van de kandidaten <u>Richard Grotendorst</u> en <u>Hilonka van Kessel</u>.</p> <p>Jack van Driel propaganda wisselbeker De wisselbeker gaat op basis van de vergelijking van de ledencijfers (30 juni 2016 t.o.v. 30 juni 2015) naar district Zuid West.</p> <p>Wilson Erebeker Er wordt geen kandidaat voorgedragen door het bondsbestuur dit jaar.</p> <p>Jaarplan en Begroting 2017 <u>Ron van Baaren</u> geeft een toelichting op de Begroting 2017. Er is tevens een schriftelijke toelichting beschikbaar die toegevoegd wordt aan de vergaderstukken van de bondsraad. Deze toelichting wordt besproken door het bestuur. Er wordt een aantal kleine opmerkingen gemaakt. Op basis daarvan zal de toelichting worden aangepast. <u>Ron van Baaren</u> zal tijdens de vergadering een korte en bondige toelichting geven op de begroting met daarin 4 a 5 uitgangspunten vermeld. Daarna heeft de bondsraad gelegenheid tot het stellen van vragen. Deze vragen worden genoteerd door Ron van Baaren, waarna de agenda vervolgd wordt. De antwoorden op de vragen volgen later tijdens de vergadering, zodat er tijd is om een antwoord op de vragen te formuleren en deze te beantwoorden tijdens de bondsraad.</p> <p>Het Jaarplan en de Begroting 2017 worden vastgesteld door het bestuur.</p> <p>Matchfixing Het bestuur is inhoudelijk akkoord. <u>Jeroen Breeschoten</u> zal de reglementscommissie vragen om een schriftelijke toelichting toe te voegen aan dit reglement.</p> <p>Artikel 8 Reglement van wedstrijden Het reglement wordt opnieuw in stemming gebracht tijdens de bondsraad van december 2016. De bestuurlijke noodmaatregel blijft gelden tot het eind van het seizoen 2016-2017.</p>		
6. Bijeenkomst 9 december'16 bondsbestuur en bondsraadsleden	De <u>voorzitter</u> zal het bestuur nader informeren over de agenda van deze bijeenkomst. Afsproken wordt dat het bestuur en de directie voorafgaand aan de bijeenkomst dineren.	RM	299
7. Maandrapportage	<u>Ron van Baaren</u> geeft aan dat de maandrapportage van de maand september nog onder beraad is bij het bureau en geeft een toelichting.		
8. EK Beachkorfbal 2017/ IKF congres	<u>Kees Rodenburg</u> heeft op 8 november een afspraak met de IKF over het EK Beachkorfbal 2017. Daarna ontvangt <u>Ron van Baaren</u> een begrotingsvoorstel. Tijdens het EK 2016 hebben vele landen toezegging gedaan tot deelname. Het ziet er naar uit dat het een deelnemersveld wordt van hoog niveau. Tijdens het EK Beachkorfbal zal 4 tegen 4 gespeeld worden. De eerder genoemde IKF variant was een misverstand. Het KNKV heeft ook het verzoek ontvangen van de IKF om het IKF congres te organiseren tijdens het EK Beachkorfbal 2017. Dit wordt nog verder besproken.	KR	300
9. Rondvraag	<u>Kees Rodenburg</u> vertelt dat de Nederlandse Sportraad een bezoek heeft gebracht aan het EK 2016. De Sportraad is erg		

	<p>enthousiast over het betreffende evenement en brengt deze week een bezoek aan het bondsbureau te Zeist.</p> <p><u>Kees Rodenburg</u> is vandaag aanwezig geweest bij de bijeenkomst op Papendal, die is gehouden n.a.v. de bekendmaking dit najaar dat er 10 miljoen vrijgemaakt wordt voor de topsport. <u>Kees Rodenburg</u> geeft een toelichting.</p> <p><u>Ron van Baaren</u> geeft aan dat PWC heeft bevestigd, de brief te hebben ontvangen, ter beëindiging van de overeenkomst. Er zal volgende week een tender brief verzonden worden naar een aantal accountantskantoren. De namen van deze potentiële accountantskantoren zal <u>Ron van Baaren</u> aan <u>Rob Meijer</u> voorleggen, voordat de brief verzonden wordt.</p> <p><u>Ron van Baaren</u> meldt dat aankomende woensdag het afrondende financiële gesprek plaatsvindt met Just Ask en YBBP. De opbrengst van de kaartverkoop heeft niet aan de verwachtingen voldaan en ook sponsoring is achtergebleven.</p> <p><u>Ron van Baaren</u> refereert aan de email (observatie) die hij heeft verzonden n.a.v. de bondsbestuursvergadering van 17 oktober aan de bestuursleden. Hij zou deze graag geagendeerd zien voor een volgende bestuursvergadering. Wordt geagendeerd voor de vergadering van 12 december 2016.</p> <p><u>Rob Meijer</u> vertelt over het bezoek aan Polen, waar hij samen met <u>Kees Rodenburg</u> is geweest voor de World Games 2017. NOC*NSF heeft niet alleen de coördinatie van de World Games gedelegeerd aan het KNKV, maar het KNKV krijgt ook de mogelijkheid om het korfbal in Polen te promoten.</p>		
10. Sluiting	De <u>voorzitter</u> sluit de vergadering.		

Verzendlijst:

Bondsbestuur, Reglementscommissie en Landelijke Financiële Commissie.

Tevens worden de vastgestelde notulen gepubliceerd op www.knk.nl.

